

“不忘初心 铸就师魂”

合肥市蜀山区举行教师节表彰大会

9月5日,蜀山区隆重召开第32个教师节表彰大会。合肥市第十七中学等5所学校被授予“教育创新团队”称号,王雪梅等20名教育工作者荣获“教育领军人物”头衔。同获表彰的还有优秀教育工作者81名,优秀教师136名,优秀班主任86名,师德标兵114名。

合肥市第十七中学、合肥市五十中学东校、合肥市西园新村小学、合肥市稻香村小学、合肥市西园新村幼儿园等中小学、幼儿园努力办好满意教育,深入推进教育综合领域改革,代表了蜀山区教育改革发展的形象,被授予“教育创新团队”称号。

表彰会上的文艺演出以“不忘初心 铸就师魂”为主题,领军人物代表靳文,支教教师代表费晓庆、姚益群,优秀班主任代表方改秀,优秀教师代表杨韧分别讲述自己的从教故事,引起与会千余名教师的深刻共鸣,折射出蜀山教育人的崇高师德与高尚

情怀。

表彰会指出,蜀山区将继续坚持教育优先发展战略,充分认识优先发展教育的重要性、必要性。把促进公平作为教育工作的战略重点,着力推进义务教育均衡发展,向蜀山区的西部发展,推进基本公共服务均等化,逐步缩小城乡、区域、校际之间的差距,力争让蜀山区的每一个孩子都能读得起书、上得起学、上得好学。合理配置教育资源,切实解决幼儿园入园难、城区学校大班额、中小学布局不合理等突出问题。建立义务教育阶段校长教师定期轮岗交流制度,发挥优秀教师的辐射、带动作用,进一步提升农村教师和薄弱学校教师的教育教学水平。进一步营造尊师重教的浓厚氛围,重视教育、尊重教师,提升教师素质,改善教师待遇,关心教师健康,维护教师权益,大力弘扬尊师重教的良好风尚。

於新东 刘亚萍 殷江霞

合肥市宋村小学开展抗战胜利71周年纪念活动

9月2日,宋村小学组织六年级部分学生前往抗日将领——卫立煌故居参观,与卫乡村委联合举行抗战胜利71周年纪念活动。在故居里,学生们认真聆听讲解员介绍,了解这位被称为“常胜将军”的家乡名人:卫立煌是国民党五虎上将之一,15岁以前一直生活在卫乡村河口组,1912年,受兄长影响开始参加军事训练,1914年,考取湖北陆军学兵营,1917年,追随孙中山先生,任警卫排排长,抗日战争中立下赫赫战

功,1942年任中国远征军司令官,1945年收复了滇西全部沦陷国土,完成了打通中印公路的战略任务等等,是著名的抗日爱国将领。学生们通过身边的教育资源,感受老一辈人的奋斗和今天幸福生活的来之不易,更加深刻地感悟2016年“开学第一课”中弘扬的正能量,从小树立爱党、爱国、爱家乡的信念,接过先辈的旗帜,为祖国的繁荣昌盛不懈努力。

许伟 殷江霞

一路有你,感恩成长。合肥市六安路小学中铁国际城校区2016年首届新生入学“入学礼”——“少年立志 大成启蒙”仪式于9月1日上午正式开始,同时学校也迎来了办校的第六个年头。整场活动有正衣冠、朱砂启智、击鼓明志、开笔启蒙、赠言赠礼等重要环节,给一年级新入学的学生留下了一个难忘的欢迎仪式。图为金红校长给孩子们“点朱砂”。

陈馨 吴苗苗 殷江霞



今年9月,合肥市颐和佳苑小学东区圆满落成并举行竣工典礼暨开学典礼。点朱砂、敬笔神、写人字,富有特色的开笔礼为孩子们拉开人生识字的帷幕。以书法为特色的颐和佳苑小学坚持以“一切为了孩子”为办学宗旨,“教人求真,学做真人”是教师教学,学生学习的校训。近200名新生和家长参加典礼。图为王嗣慧校长和李志武副校长“击鼓明志”庆祝新校区成立。

洪银华 吴苗苗 殷江霞



合肥市宿州路幼儿园森林城分园举办开学典礼



9月1日,宿州路幼儿园森林城分园举行了“宝宝爱运动,健康伴我行”首届主题开学典礼。为贯彻森林城分园构建健康运动与慧心艺术相融合,实现身心健康和谐发展的目标,老师们精心准备了以“奥运”为内容的情景剧。宿幼阮琴园长和森林城分园执行高洁园长为孩子们送上了真挚的祝福,祝愿小朋友们在森林城分园温暖的大家庭里茁壮成长。

宿幼是品牌幼儿园,宿幼森林城分园是优质教育资源的辐射及品牌内涵的深化,森林城分园将办成高规格、高品质的上乘幼儿园。

吴珊珊 殷江霞

合肥市葛大店小学举办“传承奥运精神 争当智勇少年”开学典礼

8月30日,葛大店小学举行了以“传承奥运精神 争当智勇好少年”为主题的秋季开学典礼活动。大家迎来了曾获得全运会冠军、亚运会冠军、世锦赛冠军的个人花剑运动明星张亮亮叔叔,他把体育比赛精神分享给了葛大店小学1500多名学生,他希望葛小的孩子们将体育精神用于学习中。接下来的倡议书环节、签

名环节、寻找自己心中的奥运冠军环节,让葛大店小学的操场上弥漫着对奥运会的敬重、神往以及自豪的情感。葛小本次开学典礼进一步进行了社会主义核心价值观教育,激励全体师生振奋精神、锐意进取,营造了浓厚的开学气氛,为新学期创造了一个良好的开端。

刘小睿 殷江霞

合肥林旭幼教集团召开第十一届干部大会

8月24日,林旭幼教集团在泾县桃花潭畔召开第十一届干部大会,林旭幼儿园两百余名高级教师和干部代表参会。合肥市政协常委、合肥市民办教育协会副会长兼学前教育理事长、林旭幼教集团董事长李林宣布大会开幕。林旭幼教集团常委、管委会副主任钱进作了题为《不忘初心 继续前行 齐心协力促进林旭事业大发展》的工作报告,李林董事长就“如何做一个优秀的林旭人”作了深入浅出的阐述,要求全体高级教师和干部代表,以身作则,率先垂范,在实际工作中引领和推进保教工作的进一步开展。 深海

合肥一六八中学举行新学期开学典礼

9月1日,合肥一六八中学全体师生齐聚操场参加开学典礼仪式。“自信人生二百年,会当击水三千里。”田方正同学的演讲青春激昂,代表了每一位一六八学子不畏困难,自信迎接挑战;脚踏实地,用行动去追求梦想的决心。“作为教师,我们深知肩上所负的重任。我们将努力做学生成长道路上的导师,不断加强自身修养,用教师的人格魅力影响学生,把每一位学生都放在心上,为学生的幸福人生奠基。”章洲老师道出了每一位一六八老师的朴实无华、踏实坚韧。“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越!”校长的要求,老师的教诲,学生的誓言,都让人激动不已。 周宗宇 殷江霞

传承女排精神 做当代优秀学子

开学第一天,合肥市明光路街道团工委联合蚌埠路第二小学开展“传承女排精神、做当代优秀学子”主题活动,并将“奥运”作为开学第一课的主题,开启新学期德育教育。老师向同学们讲述中国女排在奥运赛场上的拼搏历程和感人故事,勉励同学们学习中国女排的团结、拼搏、不服输的精神,鼓励同学们传承女排精神,做当代优秀学子。同学们纷纷在中国女排主题展板前签名,献上庄重的队礼,表达敬意。 殷江霞

合肥市淮合花园小学举行新生入学仪式

8月30日,淮合花园小学举行了“迈好成长每一步,快乐生活每一天”为主题的一年级新生入学仪式,全体教职工、一年级新生及家长参加了入学礼。

伴随着欢乐的乐曲,新生和家长从学校大门口踏上“成长之路”,越过“智慧之门”,一路走到“问”字广场中心,新生班主任拥抱每一个孩子,孩子在各自班级的签名板上写下自己的名字,六年的小学生活随之开启,这份珍贵的签名将会保存到他们毕业之时,待六年后再次打开,每一个孩子都会看到六年里自己的成长和进步。 李丹丹 殷江霞

合肥市兴海苑小学学子国家级大赛中获奖

近日,兴海苑小学二(2)班李雨寒同学在“永远跟党走”第十一届中国青少年艺术节的“民族民间器乐展演”总决赛中,荣获少儿A组全国二等奖。

据悉,2016年2月,第十二届《德艺双馨》中国文艺展示活动总评选大赛中兴海苑学子获得了一金、二铜佳绩,这次李雨寒同学在中国青少年艺术节总决赛中再获银奖,充分彰显了梁曦校长提出“乐声飘动、乐在其中”的办学理念。 何炼 殷江霞

“民生工程”为教育保驾护航

合肥市新庄小学免费发放教科书、作业本

新学期伊始,新庄小学的孩子们拿到崭新教材的那一刻兴奋无比。“民生工程”发放免费教材、作业本的举措给孩子们送来更多知识的同时也帮一些家庭减轻了经济负担。

教室里,学生拿到教科书时那一张张灿烂的笑脸,讨论新内容时那银铃般的笑声,他们对书本爱护备至的眼神……都是“民生工程”为教育打造的一道亮丽的风景线。任何一项惠民政策,只有真正落实,才能实现惠民的初衷。 张芳芳 殷江霞